

Nota van Inlichtingen 2 – gemeente Almelo – Innemen en verwerken afvalstromen – Z/25/248668

Begin Nota van Inlichtingen:

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
Bijlage 5. Prijzenblad				
1.		Perceel 1	Het aantal vrachten genoemd in de kilometer opslag (52 ritten) komt niet overeen met het afvoeren en verwerken van 4.000 ton groenafval. Hierdoor ontstaat een onrealistische verhouding in de aangeboden tonnen ten opzichte van het aantal transportbewegingen, wat resulteert in een onrealistische totaalprijs voor gunning. De gemiddelde belading van groenafval ligt rond de 20 ton per vracht. Voor perceel 1 betekent dit dat er 200 vrachten per jaar getransporteerd moeten worden. Wilt u het prijzenblad aan passen en het aantal vrachten laten aansluiten bij het te transporteren volume, om een realistische verhouding tussen de verwerkingskosten en de transportkosten te krijgen en hierdoor dus een realistische totaalprijs ontstaat voor de beoordeling?	Akkoord, zie Bijlage 5 Prijzenblad n.a.v. NvI2.
2.		Perceel 2	Het aantal vrachten genoemd in de kilometer opslag (52 ritten) komt niet overeen met het afvoeren en verwerken van 2.500 ton watercultures. Hierdoor ontstaat een onrealistische verhouding in de aangeboden tonnen ten opzichte van het aantal transportbewegingen, wat resulteert in een onrealistische totaalprijs voor gunning. De gemiddelde belading van watercultures ligt rond de 20 ton per vracht. Voor perceel 2 betekent dit dat er 125 vrachten per jaar getransporteerd moeten worden. Wilt u het prijzenblad aan passen en het aantal vrachten laten aansluiten bij het te transporteren volume, om een realistische verhouding tussen de verwerkingskosten en de transportkosten te krijgen en hierdoor dus een realistische totaalprijs ontstaat voor de beoordeling?	Akkoord, zie Bijlage 5 Prijzenblad n.a.v. NvI2.

Nr.	Pag.	§	Vraag:	Antwoord:
3.		Perceel 3	Het aantal vrachten genoemd in de kilometer opslag (52 ritten) komt niet overeen met het afvoeren en verwerken van 1.500 ton blad. Hierdoor ontstaat een onrealistische verhouding in de aangeboden tonnen ten opzichte van het aantal transportbewegingen, wat resulteert in een onrealistische totaalprijs voor gunning. De gemiddelde belading van blad ligt rond de 20 ton per vracht. Voor perceel 3 betekent dit dat er 75 vrachten per jaar getransporteerd moeten worden. Wilt u het prijzenblad aan passen en het aantal vrachten laten aansluiten bij het te transporteren volume, om een realistische verhouding tussen de verwerkingskosten en de transportkosten te krijgen en hierdoor dus een realistische totaalprijs ontstaat voor de beoordeling?	Akkoord, zie Bijlage 5 Prijzenblad n.a.v. NvI2.

Bijlagen:

Bijlage 5 Prijzenblad n.a.v. NvI2

Einde Nota van Inlichtingen